

En la página 4247, columna 2.^a en la línea 25, donde dice «a) Fecha límite de presentación: 21.06.00 (12 horas)», debe de decir «a) Fecha límite de presentación: 30.05.00 (12 horas)».

En la página 4248, columna 1.^a en la línea 1, donde dice «d) Fecha: 05.07.00», debe de decir: «d) Fecha: 14.06.00».

Mérida, 2 de mayo de 2000.—El Secretario General Técnico, P.D. 30.07.99 (DOE 03.08.99), LUIS ARJONA SOLIS.

CORRECCION de errores a la Resolución de 24 de abril de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia concurso-abierto para la contratación del proyecto y ejecución de las obras de «La estación de tratamiento de agua potable en Casares de Hurdes y otros».

Advertido error material en el texto de la Resolución de 24 de abril de 2000 de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Obras Públicas y Turismo, por la que se anuncia Concurso-Abierto para la contratación del Proyecto y Ejecución de las obras de «La estación de tratamiento de agua potable en Casares de Hurdes y otros», publicada en el D.O.E. n.º 50 de fecha 2 de mayo de 2000, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 4237, columna 2.^a en la línea 31, donde dice «f) Fecha límite de obtención de documentos de información: 21.06.00», debe de decir «f) Fecha límite de obtención de documentos de información: 30.05.00».

En la página 4238, columna 1.^a en la línea 3, donde dice «a) Fecha límite de presentación: 21.06.00 (12 horas)», debe de decir «a) Fecha límite de presentación: 30.05.00 (12 horas)».

En la página 4238, columna 1.^a en la línea 17, donde dice «d) Fecha: 05.07.00», debe de decir «d) Fecha: 14.06.00».

Mérida, 2 de mayo de 2000.—El Secretario General Técnico, P.D. 30.07.99 (DOE 03.08.99), LUIS ARJONA SOLIS.

CORRECCION de errores a la Resolución de 24 de abril de 2000, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia

subasta-abierta para la contratación de las obras de mejora de abastecimiento a Valverde de la Vera.

Advertido error material en el texto de la Resolución de 24 de abril de 2000 de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Obras Públicas y Turismo, por la que se anuncia Subasta-Abierta para la contratación de las obras de mejora de abastecimiento a Valverde de la Vera, publicada en el D.O.E. n.º 50 de fecha 2 de mayo de 2000, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 4248, columna 2.^a en la línea 13, donde dice «f) Fecha límite de obtención de documentos de información: 21.06.00», debe de decir «f) Fecha límite de obtención de documentos de información: 30.05.00».

En la página 4248, columna 2.^a en la línea 22, donde dice «a) Fecha límite de presentación: 21.06.00 (12 horas)», debe de decir «a) Fecha límite de presentación: 30.05.00 (12 horas)».

En la página 4248, columna 2.^a en la línea 36, donde dice «d) Fecha: 05.07.00», debe de decir «d) Fecha: 14.06.00».

Mérida, 2 de mayo de 2000.—El Secretario General Técnico, P.D. 30.07.99 (DOE 03.08.99), LUIS ARJONA SOLIS.

CONSEJERIA DE SANIDAD Y CONSUMO

ANUNCIO de 6 de abril de 2000, sobre traslado ordinario de oficina de farmacia en la localidad de Plasenzuela.

En relación con el expediente que se tramita en este Servicio Territorial a instancia de Dña. Agustina Margallo Leo, farmacéutica, con domicilio en la localidad de Plasenzuela, solicitando autorización administrativa de traslado ordinario de la oficina de farmacia de la que es titular, de acuerdo con lo previsto en el artículo 15 del Decreto 121/1997, de 7 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley de Atención Farmacéutica en materia de Oficinas de Farmacia y Botiquines, se somete a información pública, durante el plazo de 20 días, el siguiente asunto:

«Traslado ordinario de la oficina de farmacia de Dña. Agustina Margallo Leo, sita en la Ctra. de Circunvalación s/n a la Ctra. de Circunvalación n.º 5, en Plasenzuela.»

Durante el plazo anteriormente referido el expediente podrá ser examinado en este Servicio Territorial, Plaza de Alféreces Provisio-